

INSTRUKCJA OBSŁUGI U068

Importer: VITOLOG.PL Sp. z o.o., ul. Międzyleska 6, 50-514 Wrocław, Polska

Cechy produktu: Materiał: aluminiowa tuba, Wymiary: 13 x 9 cm, zasilany bateriami,

Zastosowanie: brwi; okolice bikini, 1 bateria AA

Sposób użycia:

Złap jedną ręką górną część urządzenia, a drugą ręką złap dolną część urządzenia i rozsuń. Włóż baterię zgodnie z oznaczeniem + i -. Zamknij komorę. Zdejmij nasadkę. Ustaw przełącznik w pozycji ON. Delikatnie dociśnij głowicę urządzenia do skóry. Wykonuj drobne ruchy, aby usunąć włoski.

Ostrzeżenia:

Produkt przeznaczony jest do użytku prywatnego. Produkt nie jest przeznaczony do usuwania włosów sztucznych i zwierzęcych. Przed pierwszym użyciem zaleca się wypróbowanie trymera na włosach ręki lub uda, sprawdzając, czy nie występują na skórze reakcje alergiczne. W przypadku wrażliwej skóry używanie produktu może spowodować podrażnienie skóry. Nie używaj w skałeczonych miejscach. Przed użyciem produktu dokładnie osusz miejsce depilowane. Nie należy stosować na mokłą skórę. Podczas używania produktu nie należy wywierać dużego nacisku na depilowane miejsca. Stosować do włosów o długości 1 cm lub mniejszej. Podczas wkładania baterii zwróć uwagę na prawidłowe ułożenie biegunów. Przechowuj i używaj urządzenie z dala od źródeł ciepła i ognia. Przechowuj z dala od wilgoci i zanieczyszczeń. Nie zanurzaj w wodzie. Chroń urządzenie przed upadkiem i drganiami mechanicznymi. Utrzymuj produkt w czystości. Po każdym użyciu dokładnie oczyść głowicę z włosów za pomocą szczoteczki. Czyść urządzenie za pomocą suchej, delikatnej szmatki i miękkiej szczoteczki. Nie należy używać do czyszczenia środków żrących, wybielaczy. Nie narażaj urządzenia na zbyt niskie lub zbyt wysokie temperatury. Nie używaj urządzenia w pobliżu materiałów łatwopalnych. W przypadku jakichkolwiek uszkodzeń nie należy używać urządzenia. Wszelkie naprawy może wykonywać tylko uprawniona osoba. Używaj produkt zgodnie z przeznaczeniem. Produkt nie jest zabawką. Chroń przed dziećmi

Informacja dla użytkowników o pozbywaniu się urządzeń elektrycznych i elektronicznych (dotyczy gospodarstw domowych)

Przedstawiony symbol umieszczony na produktach lub dołączonej do nich dokumentacji informuje, że niesprawnych urządzeń elektrycznych lub elektronicznych nie można wyrzucać razem z odpadami gospodarczymi. Prawidłowe postępowanie w razie konieczności pozbycia się urządzeń elektrycznych



lub elektronicznych, utylizacji, powtórnego użycia lub odzysku podzespołów polega na przekazaniu urządzenia do wyspecjalizowanego punktu zbiórki, gdzie będzie ono przyjęte bezpłatnie. W niektórych krajach produkt można oddać lokalnemu dystrybutorowi podczas zakupu innego urządzenia. Prawidłowa utylizacja urządzenia umożliwia zachowanie cennych zasobów i uniknięcie negatywnego wpływu na zdrowie i środowisko, które może być zagrożone przez nieodpowiednie postępowanie z odpadami. Szczegółowe informacje o najbliższym punkcie zbiórki

można uzyskać u władz lokalnych. Nieprawidłowa utylizacja odpadów zagrożona jest karami przewidzianymi w odpowiednich przepisach lokalnych.

Użytkownicy w krajach Unii Europejskiej: W razie konieczności pozbycia się urządzeń elektrycznych lub elektronicznych, prosimy skontaktować się z najbliższym punktem sprzedaży lub z dostawcą, którzy udzielą dodatkowych informacji.

Pozbywanie się odpadów w krajach poza Unią Europejską: Taki symbol jest ważny tylko w Unii Europejskiej. W razie potrzeby pozbycia się niniejszego produktu prosimy skontaktować się z lokalnymi władzami lub ze sprzedawcą celem uzyskania informacji o prawidłowym sposobie postępowania.



INSTRUKCJA OBSŁUGI U068

Importer: VITOLOG.PL Sp. z o.o., ul. Międzyleska 6, 50-514 Wrocław, Polska

Cechy produktu: Materiał: aluminiowa tuba, Wymiary: 13 x 9 cm, zasilany bateriami,

Zastosowanie: brwi; okolice bikini, 1 bateria AA

Sposób użycia:

Złap jedną ręką górną część urządzenia, a drugą ręką złap dolną część urządzenia i rozsuń. Włóż baterię zgodnie z oznaczeniem + i -. Zamknij komorę. Zdejmij nasadkę. Ustaw przełącznik w pozycji ON. Delikatnie dociśnij głowicę urządzenia do skóry. Wykonuj drobne ruchy, aby usunąć włoski.

Ostrzeżenia:

Produkt przeznaczony jest do użytku prywatnego. Produkt nie jest przeznaczony do usuwania włosów sztucznych i zwierzęcych. Przed pierwszym użyciem zaleca się wypróbowanie trymera na włosach ręki lub uda, sprawdzając, czy nie występują na skórze reakcje alergiczne. W przypadku wrażliwej skóry używanie produktu może spowodować podrażnienie skóry. Nie używaj w skałeczonych miejscach. Przed użyciem produktu dokładnie osusz miejsce depilowane. Nie należy stosować na mokłą skórę. Podczas używania produktu nie należy wywierać dużego nacisku na depilowane miejsca. Stosować do włosów o długości 1 cm lub mniejszej. Podczas wkładania baterii zwróć uwagę na prawidłowe ułożenie biegunów. Przechowuj i używaj urządzenie z dala od źródeł ciepła i ognia. Przechowuj z dala od wilgoci i zanieczyszczeń. Nie zanurzaj w wodzie. Chroń urządzenie przed upadkiem i drganiami mechanicznymi. Utrzymuj produkt w czystości. Po każdym użyciu dokładnie oczyść głowicę z włosów za pomocą szczoteczki. Czyść urządzenie za pomocą suchej, delikatnej szmatki i miękkiej szczoteczki. Nie należy używać do czyszczenia środków żrących, wybielaczy. Nie narażaj urządzenia na zbyt niskie lub zbyt wysokie temperatury. Nie używaj urządzenia w pobliżu materiałów łatwopalnych. W przypadku jakichkolwiek uszkodzeń nie należy używać urządzenia. Wszelkie naprawy może wykonywać tylko uprawniona osoba. Używaj produkt zgodnie z przeznaczeniem. Produkt nie jest zabawką. Chroń przed dziećmi

Informacja dla użytkowników o pozbywaniu się urządzeń elektrycznych i elektronicznych (dotyczy gospodarstw domowych)

Przedstawiony symbol umieszczony na produktach lub dołączonej do nich dokumentacji informuje, że niesprawnych urządzeń elektrycznych lub elektronicznych nie można wyrzucać razem z odpadami gospodarczymi. Prawidłowe postępowanie w razie konieczności pozbycia się urządzeń elektrycznych



lub elektronicznych, utylizacji, powtórnego użycia lub odzysku podzespołów polega na przekazaniu urządzenia do wyspecjalizowanego punktu zbiórki, gdzie będzie ono przyjęte bezpłatnie. W niektórych krajach produkt można oddać lokalnemu dystrybutorowi podczas zakupu innego urządzenia. Prawidłowa utylizacja urządzenia umożliwia zachowanie cennych zasobów i uniknięcie negatywnego wpływu na zdrowie i środowisko, które może być zagrożone przez nieodpowiednie postępowanie z odpadami. Szczegółowe informacje o najbliższym punkcie zbiórki

można uzyskać u władz lokalnych. Nieprawidłowa utylizacja odpadów zagrożona jest karami przewidzianymi w odpowiednich przepisach lokalnych.

Użytkownicy w krajach Unii Europejskiej: W razie konieczności pozbycia się urządzeń elektrycznych lub elektronicznych, prosimy skontaktować się z najbliższym punktem sprzedaży lub z dostawcą, którzy udzielą dodatkowych informacji.

Pozbywanie się odpadów w krajach poza Unią Europejską: Taki symbol jest ważny tylko w Unii Europejskiej. W razie potrzeby pozbycia się niniejszego produktu prosimy skontaktować się z lokalnymi władzami lub ze sprzedawcą celem uzyskania informacji o prawidłowym sposobie postępowania.



USER MANUAL U068

Importer: VITOLOG.PL Sp. z o.o, ul. Międzyzleska 6, 50-514 Wrocław, Poland

Product features:

Material: aluminum tube, Dimensions: 13 x 9 cm, battery powered, one battery AA, Application: eyebrows; bikini area

How to use:

Grab the top of the device with one hand, and with the other hand, grab the bottom of the device and slide it apart. Insert the battery according to the + and - markings. Close the chamber. Remove the cap. Set the switch to ON. Gently press the device head against the skin. Use small movements to remove hair.

Warnings:

The product is intended for private use. The product is not intended to remove artificial or animal hair. Before using it for the first time, it is recommended to test the trimmer on the hair of your arm or thigh, checking for any allergic reactions on your skin. If you have sensitive skin, using the product may cause skin irritation. Do not use on injured areas. Before using the product, thoroughly dry the area to be depilated. Do not use on wet skin. When using the product, do not apply much pressure to the areas to be depilated. Use on hairs 1 cm long or less. When inserting the batteries, pay attention to the correct polarity. Store and use the device away from sources of heat and fire. Store away from moisture and contamination. Do not immerse in water. Protect the device against falls and mechanical vibrations. Keep the product clean. After each use, thoroughly clean the head of hair using a brush. Clean the device using a dry, delicate cloth and a soft brush. Do not use caustic agents or bleaches for cleaning. Do not expose the device to temperatures that are too low or too high. Do not use the device near flammable materials. If there is any damage, do not use the device. Any repairs may only be performed by an authorized person. Use the product as intended. The product is not a toy. Keep out of reach of children

Information for users on the disposal of electrical and electronic equipment (for households) The symbol shown on the products or the accompanying documentation indicates that faulty electrical or electronic equipment cannot be disposed of together with household waste. The correct procedure, if



necessary, to dispose of electrical or electronic equipment, to dispose of, reuse or recover components, is to transfer the equipment to a specialized collection point, where it will be accepted free of charge. In some countries, you can give the product back to your local distributor when you purchase another device. Proper disposal of the equipment preserves valuable resources and avoids negative health and environmental impacts that may be compromised by inadequate waste management. Please contact your local authority for details on the nearest collection point. Improper disposal of waste is punishable by penalties provided for in the relevant local legislation. **Users in European Union countries: If you need to dispose of electrical or electronic equipment, please contact your nearest point of sale or your supplier for further information. Disposal of waste in countries outside the European Union: This symbol is only valid in the European Union. If you need to dispose of this product, please contact your local authorities or dealer for information on how to proceed correctly.**



USER MANUAL U068

Importer: VITOLOG.PL Sp. z o.o, ul. Międzyzleska 6, 50-514 Wrocław, Poland

Product features:

Material: aluminum tube, Dimensions: 13 x 9 cm, battery powered, Application: eyebrows; bikini area, one battery AA,

How to use:

Grab the top of the device with one hand, and with the other hand, grab the bottom of the device and slide it apart. Insert the battery according to the + and - markings. Close the chamber. Remove the cap. Set the switch to ON. Gently press the device head against the skin. Use small movements to remove hair.

Warnings:

The product is intended for private use. The product is not intended to remove artificial or animal hair. Before using it for the first time, it is recommended to test the trimmer on the hair of your arm or thigh, checking for any allergic reactions on your skin. If you have sensitive skin, using the product may cause skin irritation. Do not use on injured areas. Before using the product, thoroughly dry the area to be depilated. Do not use on wet skin. When using the product, do not apply much pressure to the areas to be depilated. Use on hairs 1 cm long or less. When inserting the batteries, pay attention to the correct polarity. Store and use the device away from sources of heat and fire. Store away from moisture and contamination. Do not immerse in water. Protect the device against falls and mechanical vibrations. Keep the product clean. After each use, thoroughly clean the head of hair using a brush. Clean the device using a dry, delicate cloth and a soft brush. Do not use caustic agents or bleaches for cleaning. Do not expose the device to temperatures that are too low or too high. Do not use the device near flammable materials. If there is any damage, do not use the device. Any repairs may only be performed by an authorized person. Use the product as intended. The product is not a toy. Keep out of reach of children

Information for users on the disposal of electrical and electronic equipment (for households) The symbol shown on the products or the accompanying documentation indicates that faulty electrical or electronic equipment cannot be disposed of together with household waste. The correct procedure, if



necessary, to dispose of electrical or electronic equipment, to dispose of, reuse or recover components, is to transfer the equipment to a specialized collection point, where it will be accepted free of charge. In some countries, you can give the product back to your local distributor when you purchase another device. Proper disposal of the equipment preserves valuable resources and avoids negative health and environmental impacts that may be compromised by inadequate waste management. Please contact your local authority for details on the nearest collection point. Improper disposal of waste is punishable by penalties provided for in the relevant local legislation. **Users in European Union countries: If you need to dispose of electrical or electronic equipment, please contact your nearest point of sale or your supplier for further information. Disposal of waste in countries outside the European Union: This symbol is only valid in the European Union. If you need to dispose of this product, please contact your local authorities or dealer for information on how to proceed correctly.**



BENUTZERHANDBUCH U068

Importeur: VITOLOG.PL Sp. z o.o. Zoo, Ul. Międzyzyleska 6, 50-514 Breslau, Polen

Produkteigenschaften: Material: Aluminiumrohr, Maße: 13 x 9 cm, batteriebetrieben, Anwendung: Augenbrauen; Bikinizone, 1 AA-Batterie

Anwendung: Fassen

Sie den oberen Teil des Geräts mit einer Hand, greifen Sie mit der anderen Hand den unteren Teil des Geräts und schieben Sie es auseinander. Legen Sie den Akku entsprechender + und – Markierungen ein. Schließen Sie die Kammer. Entfernen Sie die Kappe. Stellen Sie den Schalter auf ON. Drücken Sie den Gerätekopf sanft gegen die Haut. Verwenden Sie kleine Bewegungen, um Haare zu entfernen. **Warnhinweise:**

Das Produkt ist für den privaten Gebrauch bestimmt. Das Produkt ist nicht zur Entfernung von künstlichen oder tierischen Haaren bestimmt. Bevor Sie ihn zum ersten Mal verwenden, empfehlen wir Ihnen, den Trimmer an den Haaren Ihres Arms oder Oberschenkels zu testen und festzustellen, ob Ihre Haut allergische Reaktionen aufweist. Wenn Sie empfindliche Haut haben, kann die Verwendung des Produkts zu Hautreizungen führen. Nicht auf verletzte Stellen anwenden. Trocknen Sie den zu enthaarenden Bereich vor der Anwendung des Produkts gründlich ab. Nicht auf nasser Haut anwenden. Üben Sie bei der Anwendung des Produkts keinen großen Druck auf die zu enthaarenden Stellen aus.

Bei Haaren mit einer Länge von 1 cm oder weniger anwenden. Achten Sie beim Einlegen der Batterien auf die richtige Polarität. Lagern und verwenden Sie das Gerät fern von Hitze- und Feuerquellen. Vor Feuchtigkeit und Verunreinigungen geschützt lagern. Nicht in Wasser tauchen. Schützen Sie das Gerät vor Stürzen und mechanischen Vibrationen. Halten Sie das Produkt sauber. Reinigen Sie die Haarpracht nach jeder Anwendung gründlich mit einer Bürste. Reinigen Sie das Gerät mit einem trockenen, feinen Tuch und einer weichen Bürste. Verwenden Sie zur Reinigung keine ätzenden Mittel oder Bleichmittel. Setzen Sie das Gerät weder zu niedrigen noch zu hohen Temperaturen aus. Benutzen Sie das Gerät nicht in der Nähe von brennbaren Materialien. Bei Beschädigungen darf das Gerät nicht verwendet werden. Eventuelle Reparaturen dürfen nur von einer autorisierten Person durchgeführt werden. Verwenden Sie das Produkt bestimmungsgemäß. Das Produkt ist kein Spielzeug. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. **Hinweise für Anwender zur Entsorgung von Elektro- und Elektronikgeräten (gilt für Haushalte)**

Das auf den Produkten oder den ihnen beigelegten Dokumentationen abgebildete Symbol weist darauf hin, dass defekte Elektro- oder Elektronikgeräte nicht über den Hausmüll entsorgt werden dürfen. Wenn es darum geht, elektrische oder elektronische Geräte zu entsorgen, zu entsorgen, wiederzuverwenden oder Komponenten



zurückzugewinnen, ist es die richtige Vorgehensweise, das Gerät zu einer spezialisierten Sammelstelle zu bringen, wo es kostenlos angenommen wird. In einigen Ländern können Sie das Produkt beim Kauf eines anderen Geräts an Ihren örtlichen Händler zurückgeben. Durch die ordnungsgemäße Entsorgung des Geräts sparen Sie wertvolle Ressourcen und vermeiden negative Auswirkungen auf Gesundheit und Umwelt, die durch unsachgemäße Abfallbehandlung gefährdet sein können. Detaillierte Informationen zur nächstgelegenen Sammelstelle

erhalten Sie bei Ihrer örtlichen Behörde. Eine unsachgemäße Abfallentsorgung kann zu Strafen führen, die in den einschlägigen örtlichen Vorschriften vorgesehen sind.

Benutzer in Ländern der Europäischen Union: Wenn Sie elektrische oder elektronische Geräte entsorgen müssen, wenden Sie sich bitte an die nächstgelegene Verkaufsstelle oder den nächstgelegenen Lieferanten, der Ihnen weitere Informationen geben wird.

Abfallentsorgung in Ländern außerhalb der Europäischen Union: Dieses Symbol ist nur in der Europäischen Union gültig. Wenn Sie dieses Produkt entsorgen müssen, wenden Sie sich bitte an Ihre örtlichen Behörden oder Ihren Händler, um Anweisungen zur Entsorgung zu erhalten.



BENUTZERHANDBUCH U068

Importeur: VITOLOG.PL Sp. z o.o. Zoo, Ul. Międzyzyleska 6, 50-514 Breslau, Polen

Produkteigenschaften: Material: Aluminiumrohr, Maße: 13 x 9 cm, batteriebetrieben, Anwendung: Augenbrauen; Bikinizone, 1 AA-Batterie

Anwendung: Fassen

Sie den oberen Teil des Geräts mit einer Hand, greifen Sie mit der anderen Hand den unteren Teil des Geräts und schieben Sie es auseinander. Legen Sie den Akku entsprechender + und – Markierungen ein. Schließen Sie die Kammer. Entfernen Sie die Kappe. Stellen Sie den Schalter auf ON. Drücken Sie den Gerätekopf sanft gegen die Haut. Verwenden Sie kleine Bewegungen, um Haare zu entfernen. **Warnhinweise:**

Das Produkt ist für den privaten Gebrauch bestimmt. Das Produkt ist nicht zur Entfernung von künstlichen oder tierischen Haaren bestimmt. Bevor Sie ihn zum ersten Mal verwenden, empfehlen wir Ihnen, den Trimmer an den Haaren Ihres Arms oder Oberschenkels zu testen und festzustellen, ob Ihre Haut allergische Reaktionen aufweist. Wenn Sie empfindliche Haut haben, kann die Verwendung des Produkts zu Hautreizungen führen. Nicht auf verletzte Stellen anwenden. Trocknen Sie den zu enthaarenden Bereich vor der Anwendung des Produkts gründlich ab. Nicht auf nasser Haut anwenden. Üben Sie bei der Anwendung des Produkts keinen großen Druck auf die zu enthaarenden Stellen aus.

Bei Haaren mit einer Länge von 1 cm oder weniger anwenden. Achten Sie beim Einlegen der Batterien auf die richtige Polarität. Lagern und verwenden Sie das Gerät fern von Hitze- und Feuerquellen. Vor Feuchtigkeit und Verunreinigungen geschützt lagern. Nicht in Wasser tauchen. Schützen Sie das Gerät vor Stürzen und mechanischen Vibrationen. Halten Sie das Produkt sauber. Reinigen Sie die Haarpracht nach jeder Anwendung gründlich mit einer Bürste. Reinigen Sie das Gerät mit einem trockenen, feinen Tuch und einer weichen Bürste. Verwenden Sie zur Reinigung keine ätzenden Mittel oder Bleichmittel. Setzen Sie das Gerät weder zu niedrigen noch zu hohen Temperaturen aus. Benutzen Sie das Gerät nicht in der Nähe von brennbaren Materialien. Bei Beschädigungen darf das Gerät nicht verwendet werden. Eventuelle Reparaturen dürfen nur von einer autorisierten Person durchgeführt werden. Verwenden Sie das Produkt bestimmungsgemäß. Das Produkt ist kein Spielzeug. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. **Hinweise für Anwender zur Entsorgung von Elektro- und Elektronikgeräten (gilt für Haushalte)**

Das auf den Produkten oder den ihnen beigelegten Dokumentationen abgebildete Symbol weist darauf hin, dass defekte Elektro- oder Elektronikgeräte nicht über den Hausmüll entsorgt werden dürfen. Wenn es darum geht, elektrische oder elektronische Geräte zu entsorgen, zu entsorgen, wiederzuverwenden oder Komponenten



zurückzugewinnen, ist es die richtige Vorgehensweise, das Gerät zu einer spezialisierten Sammelstelle zu bringen, wo es kostenlos angenommen wird. In einigen Ländern können Sie das Produkt beim Kauf eines anderen Geräts an Ihren örtlichen Händler zurückgeben. Durch die ordnungsgemäße Entsorgung des Geräts sparen Sie wertvolle Ressourcen und vermeiden negative Auswirkungen auf Gesundheit und Umwelt, die durch unsachgemäße Abfallbehandlung gefährdet sein können. Detaillierte Informationen zur nächstgelegenen Sammelstelle

erhalten Sie bei Ihrer örtlichen Behörde. Eine unsachgemäße Abfallentsorgung kann zu Strafen führen, die in den einschlägigen örtlichen Vorschriften vorgesehen sind.

Benutzer in Ländern der Europäischen Union: Wenn Sie elektrische oder elektronische Geräte entsorgen müssen, wenden Sie sich bitte an die nächstgelegene Verkaufsstelle oder den nächstgelegenen Lieferanten, der Ihnen weitere Informationen geben wird.

Abfallentsorgung in Ländern außerhalb der Europäischen Union: Dieses Symbol ist nur in der Europäischen Union gültig. Wenn Sie dieses Produkt entsorgen müssen, wenden Sie sich bitte an Ihre örtlichen Behörden oder Ihren Händler, um Anweisungen zur Entsorgung zu erhalten.



BENUTZERHANDBUCH U068

Importeur: VITOLOG.PL Sp. z o.o. Zoo, Ul. Międzyzyleska 6, 50-514 Breslau, Polen

Produktmerkmale:

Material: Aluminiumrohr, Maße: 13 x 9 cm, batteriebetrieben, eine Batterie AA, Anwendung: Augenbrauen; Bikinizone

Anwendung:

Fassen Sie mit einer Hand die Oberseite des Geräts, greifen Sie mit der anderen Hand die Unterseite des Geräts und schieben Sie es auseinander. Legen Sie den Akku entsprechend der + und – Markierungen ein. Schließen Sie die Kammer. Entfernen Sie die Kappe. Stellen Sie den Schalter auf ON. Drücken Sie den Gerätekopf sanft gegen die Haut. Verwenden Sie kleine Bewegungen, um Haare zu entfernen.

Warnungen:

Das Produkt ist für den privaten Gebrauch bestimmt. Das Produkt ist nicht zur Entfernung von künstlichen oder tierischen Haaren bestimmt. Bevor Sie ihn zum ersten Mal verwenden, empfehlen wir Ihnen, den Trimmer an den Haaren Ihres Arms oder Oberschenkels zu testen und festzustellen, ob Ihre Haut allergische Reaktionen aufweist. Wenn Sie empfindliche Haut haben, kann die Verwendung des Produkts zu Hautreizungen führen. Nicht auf verletzten Stellen anwenden. Trocknen Sie den zu enthaarenden Bereich vor der Anwendung des Produkts gründlich ab. Nicht auf nasser Haut anwenden. Üben Sie bei der Anwendung des Produkts keinen großen Druck auf die zu enthaarenden Stellen aus. Bei Haaren mit einer Länge von 1 cm oder weniger anwenden. Achten Sie beim Einlegen der Batterien auf die richtige Polarität. Lagern und verwenden Sie das Gerät fern von Hitze- und Feuerquellen. Vor Feuchtigkeit und Verunreinigungen geschützt lagern. Nicht in Wasser tauchen. Schützen Sie das Gerät vor Stürzen und mechanischen Vibrationen. Halten Sie das Produkt sauber. Reinigen Sie die Haarpracht nach jeder Anwendung gründlich mit einer Bürste. Reinigen Sie das Gerät mit einem trockenen, feinen Tuch und einer weichen Bürste. Verwenden Sie zur Reinigung keine ätzenden Mittel oder Bleichmittel. Setzen Sie das Gerät weder zu niedrigen noch zu hohen Temperaturen aus. Benutzen Sie das Gerät nicht in der Nähe von brennbaren Materialien. Bei Beschädigungen darf das Gerät nicht verwendet werden. Eventuelle Reparaturen dürfen nur von einer autorisierten Person durchgeführt werden. Verwenden Sie das Produkt bestimmungsgemäß. Das Produkt ist kein Spielzeug. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren

Hinweise für Anwender zur Entsorgung von Elektro- und Elektronikgeräten (für Haushalte) Das auf den Produkten oder der Begleitdokumentation abgebildete Symbol weist darauf hin, dass defekte Elektro- oder Elektronikgeräte nicht über den Hausmüll entsorgt werden dürfen. Das korrekte Verfahren zur Entsorgung elektrischer oder elektronischer Geräte, zur Entsorgung, Wiederverwendung oder



Rückgewinnung von Komponenten besteht bei Bedarf darin, die Geräte an einer spezialisierten Sammelstelle abzugeben, wo sie kostenlos angenommen werden. In einigen Ländern können Sie das Produkt beim Kauf eines anderen Geräts an Ihren örtlichen Händler zurückgeben. Durch die ordnungsgemäße Entsorgung der Geräte werden wertvolle Ressourcen geschont und negative Auswirkungen auf Gesundheit und Umwelt vermieden, die durch eine unzureichende Abfallentsorgung beeinträchtigt werden können. Bitte wenden Sie sich an Ihre örtliche Behörde, um Einzelheiten zur nächstgelegenen Sammelstelle zu erfahren. Die unsachgemäße Entsorgung von Abfällen wird mit den

in der jeweiligen örtlichen Gesetzgebung vorgesehenen Strafen geahndet. **Benutzer in Ländern der Europäischen Union: Wenn Sie elektrische oder elektronische Geräte entsorgen müssen, wenden Sie sich** für weitere Informationen bitte an die nächstgelegene Verkaufsstelle oder Ihren Lieferanten. **Entsorgung von Abfällen in Ländern außerhalb der Europäischen Union: Dieses** Symbol ist nur in der Europäischen Union gültig. Wenn Sie dieses Produkt entsorgen müssen, wenden Sie sich bitte an Ihre örtlichen Behörden oder Ihren Händler, um Informationen zur korrekten Vorgehensweise zu erhalten.

**BENUTZERHANDBUCH U068**

Importeur: VITOLOG.PL Sp. z o.o. Zoo, Ul. Międzyzyleska 6, 50-514 Breslau, Polen

Produkteigenschaften:

Material: Aluminiumrohr, Maße: 13 x 9 cm, batteriebetrieben, Anwendung: Augenbrauen; Bikinizone, eine Batterie AA, **Anwendung:**

Fassen Sie mit einer Hand die Oberseite des Geräts, greifen Sie mit der anderen Hand die Unterseite des Geräts und schieben Sie es auseinander. Legen Sie den Akku entsprechend der + und – Markierungen ein. Schließen Sie die Kammer. Entfernen Sie die Kappe. Stellen Sie den Schalter auf ON. Drücken Sie den Gerätekopf sanft gegen die Haut. Verwenden Sie kleine Bewegungen, um Haare zu entfernen.

Warnungen:

Das Produkt ist für den privaten Gebrauch bestimmt. Das Produkt ist nicht zur Entfernung von künstlichen oder tierischen Haaren bestimmt. Bevor Sie ihn zum ersten Mal verwenden, empfehlen wir Ihnen, den Trimmer an den Haaren Ihres Arms oder Oberschenkels zu testen und festzustellen, ob Ihre Haut allergische Reaktionen aufweist. Wenn Sie empfindliche Haut haben, kann die Verwendung des Produkts zu Hautreizungen führen. Nicht auf verletzten Stellen anwenden. Trocknen Sie den zu enthaarenden Bereich vor der Anwendung des Produkts gründlich ab. Nicht auf nasser Haut anwenden. Üben Sie bei der Anwendung des Produkts keinen großen Druck auf die zu enthaarenden Stellen aus. Bei Haaren mit einer Länge von 1 cm oder weniger anwenden. Achten Sie beim Einlegen der Batterien auf die richtige Polarität. Lagern und verwenden Sie das Gerät fern von Hitze- und Feuerquellen. Vor Feuchtigkeit und Verunreinigungen geschützt lagern. Nicht in Wasser tauchen. Schützen Sie das Gerät vor Stürzen und mechanischen Vibrationen. Halten Sie das Produkt sauber. Reinigen Sie die Haarpracht nach jeder Anwendung gründlich mit einer Bürste. Reinigen Sie das Gerät mit einem trockenen, feinen Tuch und einer weichen Bürste. Verwenden Sie zur Reinigung keine ätzenden Mittel oder Bleichmittel. Setzen Sie das Gerät weder zu niedrigen noch zu hohen Temperaturen aus. Benutzen Sie das Gerät nicht in der Nähe von brennbaren Materialien. Bei Beschädigungen darf das Gerät nicht verwendet werden. Eventuelle Reparaturen dürfen nur von einer autorisierten Person durchgeführt werden. Verwenden Sie das Produkt bestimmungsgemäß. Das Produkt ist kein Spielzeug. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren

Hinweise für Anwender zur Entsorgung von Elektro- und Elektronikgeräten (für Haushalte) Das auf den Produkten oder der Begleitdokumentation abgebildete Symbol weist darauf hin, dass defekte Elektro- oder Elektronikgeräte nicht über den Hausmüll entsorgt werden dürfen. Das korrekte Verfahren zur Entsorgung elektrischer oder elektronischer Geräte, zur Entsorgung, Wiederverwendung oder



Rückgewinnung von Komponenten besteht bei Bedarf darin, die Geräte an einer spezialisierten Sammelstelle abzugeben, wo sie kostenlos angenommen werden. In einigen Ländern können Sie das Produkt beim Kauf eines anderen Geräts an Ihren örtlichen Händler zurückgeben. Durch die ordnungsgemäße Entsorgung der Geräte werden wertvolle Ressourcen geschont und negative Auswirkungen auf Gesundheit und Umwelt vermieden, die durch eine unzureichende Abfallentsorgung beeinträchtigt werden können. Bitte wenden Sie sich an Ihre örtliche Behörde, um Einzelheiten zur nächstgelegenen Sammelstelle zu erfahren. Die unsachgemäße Entsorgung von Abfällen wird mit den

in der jeweiligen örtlichen Gesetzgebung vorgesehenen Strafen geahndet. **Benutzer in Ländern der Europäischen Union: Wenn Sie elektrische oder elektronische Geräte entsorgen müssen, wenden Sie sich** für weitere Informationen bitte an die nächstgelegene Verkaufsstelle oder Ihren Lieferanten. **Entsorgung von Abfällen in Ländern außerhalb der Europäischen Union: Dieses** Symbol ist nur in der Europäischen Union gültig. Wenn Sie dieses Produkt entsorgen müssen, wenden Sie sich bitte an Ihre örtlichen Behörden oder Ihren Händler, um Informationen zur korrekten Vorgehensweise zu erhalten.



FELHASZNÁLÓI ÚTMUTATÓ U068

Importőr: VITOLOG.PL Sp. állatkert, ul. Międzyleska 6, 50-514 Wrocław, Lengyelország

Termékjellemzők: Anyag: alumínium cső, Méretek: 13 x 9 cm, elemes, Alkalmazás: szemöldök; bikini terület,

1 db AA elem

Használata: Egyik

kezével fogja meg a készülék felső részét, másik kezével pedig a készülék alsó részét fogja meg és csúsztassa szét. Helyezze be az akkumulátort a + és - jelzések szerint. Zárja be a kamrát. Távolítsa el a kupakot. Állítsa a kapcsolót ON állásba. Finoman nyomja a készülék fejét a bőrhöz. Kis mozdulatokkal távolítsa el a szőrt. Figyelmeztetések:

A termék magánhasználatra készült. A termék nem alkalmas mesterséges vagy állati szőr eltávolítására. Az első használat előtt javasoljuk, hogy tesztelje a trimmert a karja vagy a combja szőrzetén, és ellenőrizze, hogy nincs-e allergiás reakció a bőrén. Ha érzékeny bőrű, a termék használata bőrirritációt okozhat. Ne használja sérült területeken. A termék használata előtt alaposan szárítsa meg a szőrtelenítendő területet. Ne használja nedves bőrön. A termék használata során ne gyakoroljon nagy nyomást a szőrtelenítendő területekre.

1 cm-es vagy annál rövidebb szőrszálon használható. Az elemek behelyezésekor ügyeljen a helyes polarításra. Tárolja és használja a készüléket hő- és tűzforrásoktól távol. Nedvességtől és szennyeződéstől távol tárolandó. Ne merítse vízbe. Óvja a készüléket az eséstől és a mechanikai rezgésektől. Tartsa tisztán a terméket. Minden használat után alaposan tisztítsa meg a hajfejet egy kefével. Tisztítsa meg a készüléket egy száraz, finom ronggyal és puha kefével. Ne használjon marószert vagy fehéritőt a tisztításhoz. Ne tegye ki a készüléket túl alacsony vagy túl magas hőmérsékletnek. Ne használja a készüléket gyúlékony anyagok közelében. Ha bármilyen sérülést észlel, ne használja a készüléket.

Bármilyen javítást csak felhatalmazott személy végezhet. A terméket rendeltetésszerűen használja. A termék nem játék. Gyermekektől elzárva tartandó Tájékoztató a felhasználóknak az elektromos és elektronikus berendezések ártalmatlanításáról (háztartásokra vonatkozik)

A termékeken vagy a hozzájuk csatolt dokumentáción látható szimbólum arról tájékoztat, hogy a hibás elektromos vagy elektronikus készülékeket nem szabad a háztartási hulladékkal együtt kidobni. Az elektromos vagy elektronikus készülékek ártalmatlanítása, ártalmatlanítása, újrafelhasználása vagy az alkatrészek visszanyerése esetén a helyes eljárás az, hogy a



készüléket egy speciális gyűjtőhelyre kell vinni, ahol ingyenesen átveszik. Egyes országokban más készülék vásárlásakor visszaküldheti a terméket a helyi forgalmazónak. A készülék megfelelő ártalmatlanításával értékes erőforrásokat takaríthat meg, és elkerülheti az egészségre és a környezetre gyakorolt negatív hatásokat, amelyeket a nem megfelelő hulladékkezelés fenyegethet. Részletes információ a legközelebbi gyűjtőhelyről

beszerezhető a helyi önkormányzatnál. A nem megfelelő hulladékkezelés a vonatkozó helyi előírásokban előírt szankciókat vonhat maga után.

Felhasználók az Európai Unió országaiban: Ha elektromos vagy elektronikus berendezést kell ártalmatlanítani, kérjük, forduljon a legközelebbi értékesítési ponthoz vagy szállítóhoz, aki további információkkal szolgál.

Hulladékelhelyezés az Európai Unióon kívüli országokban: Ez a szimbólum csak az Európai Unióban érvényes. Ha meg kell semmisítenie ezt a terméket, kérjük, forduljon a helyi hatóságokhoz vagy a kereskedőhöz, hogy megtudja, hogyan kell megsemmisíteni.



FELHASZNÁLÓI ÚTMUTATÓ U068

Importőr: VITOLOG.PL Sp. állatkert, ul. Międzyleska 6, 50-514 Wrocław, Lengyelország

Termékjellemzők: Anyag: alumínium cső, Méretek: 13 x 9 cm, elemes, Alkalmazás: szemöldök; bikini terület,

1 db AA elem

Használata: Egyik

kezével fogja meg a készülék felső részét, másik kezével pedig a készülék alsó részét fogja meg és csúsztassa szét. Helyezze be az akkumulátort a + és - jelzések szerint. Zárja be a kamrát. Távolítsa el a kupakot. Állítsa a kapcsolót ON állásba. Finoman nyomja a készülék fejét a bőrhöz. Kis mozdulatokkal távolítsa el a szőrt. Figyelmeztetések:

A termék magánhasználatra készült. A termék nem alkalmas mesterséges vagy állati szőr eltávolítására. Az első használat előtt javasoljuk, hogy tesztelje a trimmert a karja vagy a combja szőrzetén, és ellenőrizze, hogy nincs-e allergiás reakció a bőrén. Ha érzékeny bőrű, a termék használata bőrirritációt okozhat. Ne használja sérült területeken. A termék használata előtt alaposan szárítsa meg a szőrtelenítendő területet. Ne használja nedves bőrön. A termék használata során ne gyakoroljon nagy nyomást a szőrtelenítendő területekre.

1 cm-es vagy annál rövidebb szőrszálon használható. Az elemek behelyezésekor ügyeljen a helyes polarításra. Tárolja és használja a készüléket hő- és tűzforrásoktól távol. Nedvességtől és szennyeződéstől távol tárolandó. Ne merítse vízbe. Óvja a készüléket az eséstől és a mechanikai rezgésektől. Tartsa tisztán a terméket. Minden használat után alaposan tisztítsa meg a hajfejet egy kefével. Tisztítsa meg a készüléket egy száraz, finom ronggyal és puha kefével. Ne használjon marószert vagy fehéritőt a tisztításhoz. Ne tegye ki a készüléket túl alacsony vagy túl magas hőmérsékletnek. Ne használja a készüléket gyúlékony anyagok közelében. Ha bármilyen sérülést észlel, ne használja a készüléket.

Bármilyen javítást csak felhatalmazott személy végezhet. A terméket rendeltetésszerűen használja. A termék nem játék. Gyermekektől elzárva tartandó Tájékoztató a felhasználóknak az elektromos és elektronikus berendezések ártalmatlanításáról (háztartásokra vonatkozik)

A termékeken vagy a hozzájuk csatolt dokumentáción látható szimbólum arról tájékoztat, hogy a hibás elektromos vagy elektronikus készülékeket nem szabad a háztartási hulladékkal együtt kidobni. Az elektromos vagy elektronikus készülékek ártalmatlanítása, ártalmatlanítása, újrafelhasználása vagy az alkatrészek visszanyerése esetén a helyes eljárás az, hogy a



készüléket egy speciális gyűjtőhelyre kell vinni, ahol ingyenesen átveszik. Egyes országokban más készülék vásárlásakor visszaküldheti a terméket a helyi forgalmazónak. A készülék megfelelő ártalmatlanításával értékes erőforrásokat takaríthat meg, és elkerülheti az egészségre és a környezetre gyakorolt negatív hatásokat, amelyeket a nem megfelelő hulladékkezelés fenyegethet. Részletes információ a legközelebbi gyűjtőhelyről

beszerezhető a helyi önkormányzatnál. A nem megfelelő hulladékkezelés a vonatkozó helyi előírásokban előírt szankciókat vonhat maga után.

Felhasználók az Európai Unió országaiban: Ha elektromos vagy elektronikus berendezést kell ártalmatlanítani, kérjük, forduljon a legközelebbi értékesítési ponthoz vagy szállítóhoz, aki további információkkal szolgál.

Hulladékelhelyezés az Európai Unióon kívüli országokban: Ez a szimbólum csak az Európai Unióban érvényes. Ha meg kell semmisítenie ezt a terméket, kérjük, forduljon a helyi hatóságokhoz vagy a kereskedőhöz, hogy megtudja, hogyan kell megsemmisíteni.



FELHASZNÁLÓI ÚTMUTATÓ U068

Importőr: VITOLOG.PL Sp. állatkert, ul. Międzyleska 6, 50-514 Wrocław, Lengyelország

A termék jellemzői:

Anyaga: alumínium cső, Méretek: 13 x 9 cm, elemes, egy elem AA, Alkalmazás: szemöldök; bikini terület

Hogyan kell használni:

Egyik kezével fogja meg a készülék tetejét, a másik kezével pedig az alját és csúsztassa szét. Helyezze be az akkumulátort a + és - jelzések szerint. Zárja be a kamrát. Távolítsa el a kupakot. Állítsa a kapcsolót ON állásba. Finoman nyomja a készülék fejét a bőrhöz. Kis mozdulatokkal távolítsa el a szőrt.

Figyelmeztetések:

A termék magánhasználatra készült. A termék nem alkalmas mesterséges vagy állati szőr eltávolítására.

Az első használat előtt javasoljuk, hogy tesztelje a trimmert a karja vagy a combja szőrzetén, és ellenőrizze, hogy nincs-e allergiás reakció a bőrén. Ha érzékeny bőrű, a termék használata bőrirritációt okozhat. Ne használja sérült területeken. A termék használata előtt alaposan szárítsa meg a szőrtelenítendő területet. Ne használja nedves bőrön. A termék használata során ne gyakoroljon nagy nyomást a szőrtelenítendő területekre. 1 cm-es vagy annál rövidebb szőrszálon használható. Az elemek behelyezésekor ügyeljen a helyes polarításra. Tárolja és használja a készüléket hő- és tűzforrásoktól távol. Nedvességtől és szennyeződéstől távol tárolandó. Ne merítse vízbe. Óvja a készüléket az eséstől és a mechanikai rezgésektől.

Tartsa tisztán a terméket. Minden használat után alaposan tisztítsa meg a hajfejet egy kefével. Tisztítsa meg a készüléket egy száraz, finom ronggyal és puha kefével. Ne használjon marószert vagy fehérítőt a tisztításhoz.

Ne tegye ki a készüléket túl alacsony vagy túl magas hőmérsékletnek. Ne használja a készüléket gyúlékony anyagok közelében. Ha bármilyen sérülést észlel, ne használja a készüléket. Bármilyen javítást csak felhatalmazott személy végezhet. A terméket rendeltetésszerűen használja. A termék nem játék. Gyermekek elől elzárva tartandó

Tájékoztató a felhasználók számára az elektromos és elektronikus berendezések ártalmatlanításával kapcsolatban (háztartások számára)

A termékeken vagy a mellékelt dokumentációban látható szimbólum azt jelzi, hogy a hibás elektromos vagy elektronikus berendezéseket nem lehet a háztartási hulladékkal együtt kidobni. Az elektromos vagy elektronikus berendezések ártalmatlanításának, az alkatrészek



ártalmatlanításának, újrafelhasználásának vagy visszanyerésének helyes eljárása az, hogy a berendezést egy speciális gyűjtőhelyre kell szállítani, ahol azt ingyenesen átveszik. Egyes országokban a terméket visszaadhatja a helyi forgalmazónak, ha másik eszközt vásárol. A berendezés megfelelő ártalmatlanítása megőrzi az értékes erőforrásokat, és elkerüli a negatív egészségügyi és környezeti hatásokat, amelyeket a nem megfelelő hulladékkezelés veszélyeztethet. Kérjük, forduljon a helyi hatósághoz a legközelebbi gyűjtőhely részleteiért. A hulladék szakszerűtlen ártalmatlanítása a vonatkozó helyi jogszabályokban előírt bírsággal sújtható. Felhasználók az Európai Unió

országokban: Ha elektromos vagy elektronikus berendezést kell ártalmatlanítani, további információért forduljon a legközelebbi értékesítési ponthoz vagy szállítójához. Hulladék elhelyezése az Európai Unión kívüli országokban: Ez a szimbólum csak az Európai Unióban érvényes. Ha meg kell semmisítenie ezt a terméket, kérjük, forduljon a helyi hatóságokhoz vagy a kereskedőhöz, hogy tájékozódjon a helyes eljárásról.



FELHASZNÁLÓI ÚTMUTATÓ U068

Importőr: VITOLOG.PL Sp. állatkert, ul. Międzyleska 6, 50-514 Wrocław, Lengyelország

Termékjellemzők: Anyag:

alumínium cső, Méretek: 13 x 9 cm, elemes, Alkalmazás: szemöldök; bikini terület,

egy AA elem,

Hogyan kell használni:

Egyik kezével fogja meg a készülék tetejét, a másik kezével pedig az alját és csúsztassa szét. Helyezze be az akkumulátort a + és - jelzések szerint. Zárja be a kamrát. Távolítsa el a kupakot.

Állítsa a kapcsolót ON állásba. Finoman nyomja a készülék fejét a bőrhöz. Kis mozdulatokkal távolítsa el a szőrt.

Figyelmeztetések:

A termék magánhasználatra készült. A termék nem alkalmas mesterséges vagy állati szőr eltávolítására.

Az első használat előtt javasoljuk, hogy tesztelje a trimmert a karja vagy a combja szőrzetén, és ellenőrizze, hogy nincs-e allergiás reakció a bőrén. Ha érzékeny bőrű, a termék használata bőrirritációt okozhat. Ne használja sérült területeken. A termék használata előtt alaposan szárítsa meg a szőrtelenítendő területet. Ne használja nedves bőrön. A termék használata során ne gyakoroljon nagy nyomást a szőrtelenítendő területekre. 1 cm-es vagy annál rövidebb szőrszálon használható. Az elemek behelyezésekor ügyeljen a helyes polarításra. Tárolja és használja a készüléket hő- és tűzforrásoktól távol. Nedvességtől és szennyeződéstől távol tárolandó. Ne merítse vízbe. Óvja a készüléket az eséstől és a mechanikai rezgésektől.

Tartsa tisztán a terméket. Minden használat után alaposan tisztítsa meg a hajfejet egy kefével. Tisztítsa meg a készüléket egy száraz, finom ronggyal és puha kefével. Ne használjon marószert vagy fehérítőt a tisztításhoz.

Ne tegye ki a készüléket túl alacsony vagy túl magas hőmérsékletnek. Ne használja a készüléket gyúlékony anyagok közelében. Ha bármilyen sérülést észlel, ne használja a készüléket. Bármilyen javítást csak felhatalmazott személy végezhet. A terméket rendeltetésszerűen használja. A termék nem játék. Gyermekek elől elzárva tartandó

Tájékoztató a felhasználók számára az elektromos és elektronikus berendezések ártalmatlanításával kapcsolatban (háztartások számára)

A termékeken vagy a mellékelt dokumentációban látható szimbólum azt jelzi, hogy a hibás elektromos vagy elektronikus berendezéseket nem lehet a háztartási hulladékkal együtt kidobni. Az elektromos vagy elektronikus berendezések ártalmatlanításának, az alkatrészek



ártalmatlanításának, újrafelhasználásának vagy visszanyerésének helyes eljárása az, hogy a berendezést egy speciális gyűjtőhelyre kell szállítani, ahol azt ingyenesen átveszik. Egyes országokban a terméket visszaadhatja a helyi forgalmazónak, ha másik eszközt vásárol. A berendezés megfelelő ártalmatlanítása megőrzi az értékes erőforrásokat, és elkerüli a negatív egészségügyi és környezeti hatásokat, amelyeket a nem megfelelő hulladékkezelés veszélyeztethet. Kérjük, forduljon a helyi hatósághoz a legközelebbi gyűjtőhely részleteiért. A hulladék szakszerűtlen ártalmatlanítása a vonatkozó helyi jogszabályokban előírt bírsággal sújtható. Felhasználók az Európai Unió

országokban: Ha elektromos vagy elektronikus berendezést kell ártalmatlanítani, további információért forduljon a legközelebbi értékesítési ponthoz vagy szállítójához. Hulladék elhelyezése az Európai Unión kívüli országokban: Ez a szimbólum csak az Európai Unióban érvényes. Ha meg kell semmisítenie ezt a terméket, kérjük, forduljon a helyi hatóságokhoz vagy a kereskedőhöz, hogy tájékozódjon a helyes eljárásról.



UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA U068

Dovozce: VITOLOG.PL Sp. zoo, ul. Międzyzleska 6, 50-514 Wrocław, Polsko

Vlastnosti produktu: Materiál: hliníková trubka, Rozměry: 13 x 9 cm, na baterie, Použití: obočí; oblast bikin, 1 AA baterie

Jak používat:

Jednou rukou uchopíte horní část zařízení a druhou rukou uchopíte spodní část zařízení a odsuňte ji od sebe. Vložte baterii podle značek + a -. Zavřete komoru. Odstraňte uzávěr. Nastavte přepínač do polohy ON. jemně přitlačte hlavu zařízení na kůži. K odstranění chloupků použijte malé pohyby.

Upozornění:

Výrobek je určen pro soukromé použití. Přípravek není určen k odstraňování umělých nebo zvířecích chlupů. Před prvním použitím se doporučuje zastříhovač otestovat na chloupcích na paži nebo stehně a zkontrolovat případné alergické reakce na kůži. Pokud máte citlivou pokožku, může používání produktu způsobit podráždění pokožky. Nepoužívejte na poraněná místa. Před použitím přípravku důkladně osušte oblast, kterou chcete depilovat. Nepoužívejte na mokrou pokožku. Při používání přípravku nevyvíjejte velký tlak na místa, která mají být depilována.

Používejte na vlasy dlouhé 1 cm nebo méně. Při vkládání baterií dbejte na správnou polaritu. Skladujte a používejte zařízení mimo zdroje tepla a ohně.

Składujte mimo vlhkost a kontaminaci. Neponořujte do vody. Chraňte zařízení před pády a mechanickými vibracemi. Udržujte výrobek čistý. Po každém použití důkladně očistěte hlavu vlasů pomocí kartáče. Zařízení čistěte suchým, jemným hadříkem a měkkým kartáčkem. K čištění nepoužívejte žíravé prostředky ani bělidla. Nevystavujte zařízení příliš nízkým nebo příliš vysokým teplotám. Nepoužívejte zařízení v blízkosti hořlavých materiálů. Pokud dojde k jakémukoli poškození, zařízení nepoužívejte.

Případné opravy smí provádět pouze oprávněná osoba. Používejte výrobek podle určení. Výrobek není hračka.

Uchovávejte mimo dosah dětí Informace pro uživatele o likvidaci elektrických a elektronických zařízení (platí pro domácnosti)

Symbol zobrazený na výrobcích nebo v dokumentaci k nim připojené informuje, že vadná elektrická nebo elektronická zařízení nelze likvidovat s domovním odpadem. Správným postupem, když je nutné zlikvidovat elektrická nebo elektronická zařízení, zlikvidovat je, znovu použít nebo obnovit součásti, je odevzdat zařízení do specializovaného



sběrného místa, kde bude přijato zdarma. V některých zemích můžete při nákupu jiného zařízení vrátit produkt místnímu distributorovi. Správná likvidace zařízení vám umožní ušetřit cenné zdroje a vyhnout se negativním vlivům na zdraví a životní prostředí, které mohou být ohroženy nevhodným nakládáním s odpady. Podrobné informace o nejbližším odběrném místě

můžete získat od místního úřadu. Nesprávná likvidace odpadu může mít za následek sankce stanovené v příslušných místních předpisech.

Uživatelé v zemích Evropské unie: Pokud potřebujete zlikvidovat elektrická nebo elektronická zařízení, obraťte se na nejbližší prodejní místo nebo dodavatele, kteří vám poskytnou další informace.

Likvidace odpadu v zemích mimo Evropskou unii: Tento symbol je platný pouze v Evropské unii. Potřebujete-li tento výrobek zlikvidovat, obraťte se na místní úřady nebo prodejce se žádostí o pokyny, jak jej zlikvidovat.



UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA U068

Dovozce: VITOLOG.PL Sp. zoo, ul. Międzyzleska 6, 50-514 Wrocław, Polsko

Vlastnosti produktu: Materiál: hliníková trubka, Rozměry: 13 x 9 cm, na baterie, Použití: obočí; oblast bikin, 1 AA baterie

Jak používat:

Jednou rukou uchopíte horní část zařízení a druhou rukou uchopíte spodní část zařízení a odsuňte ji od sebe. Vložte baterii podle značek + a -. Zavřete komoru. Odstraňte uzávěr. Nastavte přepínač do polohy ON. jemně přitlačte hlavu zařízení na kůži. K odstranění chloupků použijte malé pohyby.

Upozornění:

Výrobek je určen pro soukromé použití. Přípravek není určen k odstraňování umělých nebo zvířecích chlupů. Před prvním použitím se doporučuje zastříhovač otestovat na chloupcích na paži nebo stehně a zkontrolovat případné alergické reakce na kůži. Pokud máte citlivou pokožku, může používání produktu způsobit podráždění pokožky. Nepoužívejte na poraněná místa. Před použitím přípravku důkladně osušte oblast, kterou chcete depilovat. Nepoužívejte na mokrou pokožku. Při používání přípravku nevyvíjejte velký tlak na místa, která mají být depilována.

Používejte na vlasy dlouhé 1 cm nebo méně. Při vkládání baterií dbejte na správnou polaritu. Skladujte a používejte zařízení mimo zdroje tepla a ohně.

Składujte mimo vlhkost a kontaminaci. Neponořujte do vody. Chraňte zařízení před pády a mechanickými vibracemi. Udržujte výrobek čistý. Po každém použití důkladně očistěte hlavu vlasů pomocí kartáče. Zařízení čistěte suchým, jemným hadříkem a měkkým kartáčkem. K čištění nepoužívejte žíravé prostředky ani bělidla. Nevystavujte zařízení příliš nízkým nebo příliš vysokým teplotám. Nepoužívejte zařízení v blízkosti hořlavých materiálů. Pokud dojde k jakémukoli poškození, zařízení nepoužívejte.

Případné opravy smí provádět pouze oprávněná osoba. Používejte výrobek podle určení. Výrobek není hračka.

Uchovávejte mimo dosah dětí Informace pro uživatele o likvidaci elektrických a elektronických zařízení (platí pro domácnosti)

Symbol zobrazený na výrobcích nebo v dokumentaci k nim připojené informuje, že vadná elektrická nebo elektronická zařízení nelze likvidovat s domovním odpadem. Správným postupem, když je nutné zlikvidovat elektrická nebo elektronická zařízení, zlikvidovat je, znovu použít nebo obnovit součásti, je odevzdat zařízení do specializovaného



sběrného místa, kde bude přijato zdarma. V některých zemích můžete při nákupu jiného zařízení vrátit produkt místnímu distributorovi. Správná likvidace zařízení vám umožní ušetřit cenné zdroje a vyhnout se negativním vlivům na zdraví a životní prostředí, které mohou být ohroženy nevhodným nakládáním s odpady. Podrobné informace o nejbližším odběrném místě

můžete získat od místního úřadu. Nesprávná likvidace odpadu může mít za následek sankce stanovené v příslušných místních předpisech.

Uživatelé v zemích Evropské unie: Pokud potřebujete zlikvidovat elektrická nebo elektronická zařízení, obraťte se na nejbližší prodejní místo nebo dodavatele, kteří vám poskytnou další informace.

Likvidace odpadu v zemích mimo Evropskou unii: Tento symbol je platný pouze v Evropské unii. Potřebujete-li tento výrobek zlikvidovat, obraťte se na místní úřady nebo prodejce se žádostí o pokyny, jak jej zlikvidovat.



UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA U068

Dovozce: VITOLOG.PL Sp. zoo, ul. Międzyzleska 6, 50-514 Wrocław, Polsko

Vlastnosti produktu:

Materiál: hliníková trubka, Rozměry: 13 x 9 cm, napájení na baterie, jedna baterie AA, Použití: obočí; oblast bikin

Jak používat:

Jednou rukou uchopíte horní část zařízení a druhou rukou uchopíte spodní část zařízení a roztáhněte jej od sebe. Vložte baterii podle značek + a -. Zavřete komoru. Odstraňte uzávěr.

Nastavte přepínač do polohy ON. Jemně přitlačte hlavu zařízení na kůži. K odstranění chloupků použijte malé pohyby.

Upozornění:

Výrobek je určen pro soukromé použití. Přípravek není určen k odstraňování umělých nebo zvířecích chlupů.

Před prvním použitím se doporučuje zastříhovač otestovat na chloupcích na paži nebo stehně a zkontrolovat případné alergické reakce na kůži. Pokud máte citlivou pokožku, může používání produktu způsobit podráždění pokožky. Nepoužívejte na poraněná místa. Před použitím přípravku důkladně osušte oblast, kterou chcete depilovat. Nepoužívejte na mokrou pokožku. Při používání přípravku nevyvíjejte velký tlak na místa, která mají být depilována. Používejte na vlasy dlouhé 1 cm nebo méně. Při vkládání baterií dbejte na správnou polaritu. Skladujte a používejte zařízení mimo zdroje tepla a ohně. Skladujte mimo vlhkost a kontaminaci. Neponořujte do vody. Chraňte zařízení před pády a mechanickými vibracemi.

Udržujte výrobek čistý. Po každém použití důkladně očistěte hlavu vlasů pomocí kartáče. Zařízení čistěte suchým, jemným hadříkem a měkkým kartáčkem. K čištění nepoužívejte žíravé prostředky ani bělidla. Nevystavujte zařízení příliš nízkým nebo příliš vysokým teplotám. Nepoužívejte zařízení v blízkosti hořlavých materiálů. Pokud dojde k jakémukoli poškození, zařízení nepoužívejte. Případné opravy smí provádět pouze oprávněná osoba. Používejte výrobek podle určení. Výrobek není hračka. Uchovávejte mimo dosah dětí

Informace pro uživatele o likvidaci elektrických a elektronických zařízení (pro domácnosti) Symbol uvedený na výrobcích nebo v průvodní dokumentaci znamená, že vadná elektrická nebo elektronická zařízení nelze likvidovat společně s domovním odpadem. Správným postupem, pokud je to nutné, k likvidaci elektrického nebo elektronického zařízení, k likvidaci, opětovnému použití nebo regeneraci součástí, je předání zařízení na specializované sběrné místo, kde bude přijato zdarma. V některých zemích můžete při nákupu dalšího zařízení vrátit produkt místnímu distributorovi. Správná likvidace zařízení zachovává cenné zdroje a zabraňuje negativním dopadům na zdraví a životní prostředí, které mohou být ohroženy nedostatečným nakládáním s odpady. Podrobnosti o nejbližším sběrném místě vám sdělí místní úřad. Nesprávná likvidace odpadu se trestá sankcemi stanovenými v příslušné místní legislativě. Uživatelé v zemích Evropské unie: Potřebujete-li zlikvidovat elektrická nebo elektronická zařízení, obraťte se na nejbližší prodejní místo nebo svého dodavatele pro další informace. Likvidace odpadu v zemích mimo Evropskou unii: Tento symbol je platný pouze v Evropské unii. Potřebujete-li tento výrobek zlikvidovat, obraťte se na místní úřady nebo prodejce se žádostí o informace, jak správně postupovat.



UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA U068

Dovozce: VITOLOG.PL Sp. zoo, ul. Międzyzleska 6, 50-514 Wrocław, Polsko

Vlastnosti produktu:

Materiál: hliníková trubka, Rozměry: 13 x 9 cm, bateriové napájení, Použití: obočí; oblast bikin, jedna baterie AA, Jak používat:

Jednou rukou uchopíte horní část zařízení a druhou rukou uchopíte spodní část zařízení a roztáhněte jej od sebe. Vložte baterii podle značek + a -. Zavřete komoru. Odstraňte uzávěr.

Nastavte přepínač do polohy ON. Jemně přitlačte hlavu zařízení na kůži. K odstranění chloupků použijte malé pohyby.

Upozornění:

Výrobek je určen pro soukromé použití. Přípravek není určen k odstraňování umělých nebo zvířecích chlupů.

Před prvním použitím se doporučuje zastříhovač otestovat na chloupcích na paži nebo stehně a zkontrolovat případné alergické reakce na kůži. Pokud máte citlivou pokožku, může používání produktu způsobit podráždění pokožky. Nepoužívejte na poraněná místa. Před použitím přípravku důkladně osušte oblast, kterou chcete depilovat. Nepoužívejte na mokrou pokožku. Při používání přípravku nevyvíjejte velký tlak na místa, která mají být depilována. Používejte na vlasy dlouhé 1 cm nebo méně. Při vkládání baterií dbejte na správnou polaritu. Skladujte a používejte zařízení mimo zdroje tepla a ohně. Skladujte mimo vlhkost a kontaminaci. Neponořujte do vody. Chraňte zařízení před pády a mechanickými vibracemi.

Udržujte výrobek čistý. Po každém použití důkladně očistěte hlavu vlasů pomocí kartáče. Zařízení čistěte suchým, jemným hadříkem a měkkým kartáčkem. K čištění nepoužívejte žíravé prostředky ani bělidla. Nevystavujte zařízení příliš nízkým nebo příliš vysokým teplotám. Nepoužívejte zařízení v blízkosti hořlavých materiálů. Pokud dojde k jakémukoli poškození, zařízení nepoužívejte. Případné opravy smí provádět pouze oprávněná osoba. Používejte výrobek podle určení. Výrobek není hračka. Uchovávejte mimo dosah dětí

Informace pro uživatele o likvidaci elektrických a elektronických zařízení (pro domácnosti) Symbol uvedený na výrobcích nebo v průvodní dokumentaci znamená, že vadná elektrická nebo elektronická zařízení nelze likvidovat společně s domovním odpadem. Správným postupem, pokud je to nutné, k likvidaci elektrického nebo elektronického zařízení, k likvidaci, opětovnému použití nebo regeneraci součástí, je předání zařízení na specializované sběrné místo, kde bude přijato zdarma. V některých zemích můžete při nákupu dalšího zařízení vrátit produkt místnímu distributorovi. Správná likvidace zařízení zachovává cenné zdroje a zabraňuje negativním dopadům na zdraví a životní prostředí, které mohou být ohroženy nedostatečným nakládáním s odpady. Podrobnosti o nejbližším sběrném místě vám sdělí místní úřad. Nesprávná likvidace odpadu se trestá sankcemi stanovenými v příslušné místní legislativě. Uživatelé v zemích Evropské unie: Potřebujete-li zlikvidovat elektrická nebo elektronická zařízení, obraťte se na nejbližší prodejní místo nebo svého dodavatele pro další informace. Likvidace odpadu v zemích mimo Evropskou unii: Tento symbol je platný pouze v Evropské unii. Potřebujete-li tento výrobek zlikvidovat, obraťte se na místní úřady nebo prodejce se žádostí o informace, jak správně postupovat.



NÁVOD NA POUŽÍVÁNIE U068

Dovozca: VITOLOG.PL Sp. zoologická záhrada, ul. Międzyzleska 6, 50-514 Wrocław, Polsko

Vlastnosti produktu: Materiál: hliníková trubica, Rozmery: 13 x 9 cm, na batérie, Aplikácia: obočie; oblasť bikín, 1 AA batéria

Spôsob použitia:

Jednou rukou uchopíte hornú časť zariadenia a druhou rukou uchopíte spodnú časť zariadenia a odsuňte ju od seba.

Vložte batériu podľa značiek + a -. Zatvorte komoru. Odstráňte uzáver. Nastavte prepínač do polohy ON. Hlavu prístroja

jemne pritlačte k pokožke. Na odstránenie chĺpkov použite malé pohyby.

Upozornenie:

Výrobok je určený na súkromné použitie. Prípravok nie je určený na odstraňovanie umelých alebo zvieracích chlupov. Pred prvým použitím sa odporúča otestovať zastrihávač na chlpkoch na paži alebo stehne a skontrolovať prípadné alergické reakcie na pokožke. Ak máte citlivú pokožku, používanie produktu môže spôsobiť podráždenie pokožky. Nepoužívajte na poranené miesta. Pred použitím produktu dôkladne osušte miesto, ktoré sa má depilovať.

Nepoužívajte na mokrú pokožku. Pri používaní produktu nevyvíjajte veľký tlak na miesta, ktoré sa majú depilovať.

Používajte na vlasy dlhé 1 cm alebo menej. Pri vkladaní batérií dbajte na správnu polaritu. Zariadenie uchovávajte a používajte mimo zdrojov tepla a ohňa.

Skladujte mimo dosahu vlhkosti a kontaminácie. Neponárajte do vody. Chráňte zariadenie pred pádmi a mechanickými vibráciami. Udržujte výrobok v čistote. Po každom použití dôkladne vyčistite hlavu vlasov pomocou kefy. Prístroj čistite suchou jemnou handričkou a mäkkou kefkou. Na čistenie nepoužívajte žieraviny ani bieliadlá. Nevystavujte zariadenie príliš nízkym alebo príliš vysokým teplotám. Zariadenie nepoužívajte v blízkosti horľavých materiálov. Ak dôjde k akémukoľvek poškodeniu, zariadenie nepoužívajte.

Akékoľvek opravy môže vykonávať len oprávnená osoba. Výrobok používajte podľa určenía. Výrobok nie je hračka.

Uchovávajte mimo dosahu detí Informácie pre používateľov o likvidácii elektrických a elektronických zariadení (platí pre domácnosti)

Symbol zobrazený na produktoch alebo v dokumentácii k nim pripojenej informuje, že chybné elektrické alebo elektronické zariadenia nemožno likvidovať s domovým odpadom. Správny postup, keď je potrebné zlikvidovať elektrické alebo elektronické zariadenia, zlikvidovať ich, opätovne použiť alebo obnoviť komponenty, je odovzdať zariadenie do



špecializovaného zberného miesta, kde bude prijaté bezplatne. V niektorých krajinách môžete pri kúpe iného zariadenia vrátiť výrobok miestnemu distribútorovi. Správna likvidácia zariadenia vám umožní ušetriť cenné zdroje a vyhnúť sa negatívnym vplyvom na zdravie a životné prostredie, ktoré môže byť ohrozené nevhodným nakladaním s odpadom. Podrobné informácie o najbližšom odbernom mieste

môžete získať na miestnom úrade. Nesprávna likvidácia odpadu môže mať za následok sankcie stanovené v príslušných miestnych predpisoch.

Používatelia v krajinách Európskej únie: Ak potrebujete zlikvidovať elektrické alebo elektronické zariadenia, obráťte sa na najbližšie predajné miesto alebo dodávateľa, ktorí vám poskytnú ďalšie informácie.

Likvidácia odpadu v krajinách mimo Európskej únie: Tento symbol je platný iba v Európskej únii. Ak potrebujete zlikvidovať tento výrobok, obráťte sa na miestne úrady alebo predajcu, ktorý vám poskytne pokyny, ako ho zlikvidovať.



NÁVOD NA POUŽÍVÁNIE U068

Dovozca: VITOLOG.PL Sp. zoologická záhrada, ul. Międzyzleska 6, 50-514 Wrocław, Polsko

Vlastnosti produktu: Materiál: hliníková trubica, Rozmery: 13 x 9 cm, na batérie, Aplikácia: obočie; oblasť bikín, 1 AA batéria

Spôsob použitia:

Jednou rukou uchopíte hornú časť zariadenia a druhou rukou uchopíte spodnú časť zariadenia a odsuňte ju od seba.

Vložte batériu podľa značiek + a -. Zatvorte komoru. Odstráňte uzáver. Nastavte prepínač do polohy ON. Hlavu prístroja

jemne pritlačte k pokožke. Na odstránenie chĺpkov použite malé pohyby.

Upozornenie:

Výrobok je určený na súkromné použitie. Prípravok nie je určený na odstraňovanie umelých alebo zvieracích chlupov. Pred prvým použitím sa odporúča otestovať zastrihávač na chlpkoch na paži alebo stehne a skontrolovať prípadné alergické reakcie na pokožke. Ak máte citlivú pokožku, používanie produktu môže spôsobiť podráždenie pokožky. Nepoužívajte na poranené miesta. Pred použitím produktu dôkladne osušte miesto, ktoré sa má depilovať.

Nepoužívajte na mokrú pokožku. Pri používaní produktu nevyvíjajte veľký tlak na miesta, ktoré sa majú depilovať.

Používajte na vlasy dlhé 1 cm alebo menej. Pri vkladaní batérií dbajte na správnu polaritu. Zariadenie uchovávajte a používajte mimo zdrojov tepla a ohňa.

Skladujte mimo dosahu vlhkosti a kontaminácie. Neponárajte do vody. Chráňte zariadenie pred pádmi a mechanickými vibráciami. Udržujte výrobok v čistote. Po každom použití dôkladne vyčistite hlavu vlasov pomocou kefy. Prístroj čistite suchou jemnou handričkou a mäkkou kefkou. Na čistenie nepoužívajte žieraviny ani bieliadlá. Nevystavujte zariadenie príliš nízkym alebo príliš vysokým teplotám. Zariadenie nepoužívajte v blízkosti horľavých materiálov. Ak dôjde k akémukoľvek poškodeniu, zariadenie nepoužívajte.

Akékoľvek opravy môže vykonávať len oprávnená osoba. Výrobok používajte podľa určenía. Výrobok nie je hračka.

Uchovávajte mimo dosahu detí Informácie pre používateľov o likvidácii elektrických a elektronických zariadení (platí pre domácnosti)

Symbol zobrazený na produktoch alebo v dokumentácii k nim pripojenej informuje, že chybné elektrické alebo elektronické zariadenia nemožno likvidovať s domovým odpadom. Správny postup, keď je potrebné zlikvidovať elektrické alebo elektronické zariadenia, zlikvidovať ich, opätovne použiť alebo obnoviť komponenty, je odovzdať zariadenie do



špecializovaného zberného miesta, kde bude prijaté bezplatne. V niektorých krajinách môžete pri kúpe iného zariadenia vrátiť výrobok miestnemu distribútorovi. Správna likvidácia zariadenia vám umožní ušetriť cenné zdroje a vyhnúť sa negatívnym vplyvom na zdravie a životné prostredie, ktoré môže byť ohrozené nevhodným nakladaním s odpadom. Podrobné informácie o najbližšom odbernom mieste

môžete získať na miestnom úrade. Nesprávna likvidácia odpadu môže mať za následok sankcie stanovené v príslušných miestnych predpisoch.

Používatelia v krajinách Európskej únie: Ak potrebujete zlikvidovať elektrické alebo elektronické zariadenia, obráťte sa na najbližšie predajné miesto alebo dodávateľa, ktorí vám poskytnú ďalšie informácie.

Likvidácia odpadu v krajinách mimo Európskej únie: Tento symbol je platný iba v Európskej únii. Ak potrebujete zlikvidovať tento výrobok, obráťte sa na miestne úrady alebo predajcu, ktorý vám poskytne pokyny, ako ho zlikvidovať.



NÁVOD NA POUŽÍVÁNIE U068

Dovozca: VITOLOG.PL Sp. zoologická záhrada, ul. Międzyleska 6, 50-514 Wrocław, Polsko

Vlastnosti produktu:

Materiál: hliníková trubica, Rozmery: 13 x 9 cm, napájanie z batérie, jedna batéria AA, Použitie: obočie; oblasť bikín

Ako používať:

Jednou rukou uchopte hornú časť zariadenia a druhou rukou uchopte spodnú časť zariadenia a roztiahnite ho od seba. Vložte batériu podľa značiek + a -. Zatvorte komoru. Odstráňte uzáver.

Nastavte prepínač do polohy ON. Hlavu prístroja jemne pritlačte k pokožke. Na odstránenie chĺpkov použite malé pohyby.

varovania:

Výrobok je určený na súkromné použitie. Prípravok nie je určený na odstraňovanie umelých alebo zvieracích chlupov.

Pred prvým použitím sa odporúča otestovať zastrihávač na chĺpkoch na paži alebo stehne a skontrolovať prípadné alergické reakcie na pokožke. Ak máte citlivú pokožku, používanie produktu môže spôsobiť podráždenie pokožky. Nepoužívajte na poranené miesta. Pred použitím produktu dôkladne osušte miesto, ktoré sa má depilovať. Nepoužívajte na mokrú pokožku. Pri používaní produktu nevyvíjajte veľký tlak na miesta, ktoré sa majú depilovať. Používajte na vlasy dlhé 1 cm alebo menej. Pri vkladaní batérií dbajte na správnu polaritu. Zariadenie uchovávajte a používajte mimo zdrojov tepla a ohňa. Skladujte mimo dosahu vlhkosti a kontaminácie. Neponárajte do vody. Chráňte zariadenie pred pádmi a mechanickými vibráciami.

Udržujte výrobok v čistote. Po každom použití dôkladne vyčistite hlavu vlasov pomocou kefy. Prístroj čistite suchou jemnou

handričkou a mäkkou kefkou. Na čistenie nepoužívajte žieraviny ani bielidlá.

Nevystavujte zariadenie príliš nízkym alebo príliš vysokým teplotám. Zariadenie nepoužívajte v blízkosti horľavých materiálov. Ak dôjde k akémukoľvek poškodeniu, zariadenie nepoužívajte. Akékoľvek opravy môže vykonávať len oprávnená osoba. Výrobok používajte podľa určenía. Výrobok nie je hračka. Uchovávajte mimo dosahu detí

Informácie pre používateľov o likvidácii elektrických a elektronických zariadení (pre domácnosti) Symbol zobrazený na výrobkoch alebo v sprievodnej dokumentácii znamená, že chybné elektrické alebo elektronické zariadenia nemožno likvidovať spolu s domovým odpadom. Správnym postupom, ak je to potrebné, na likvidáciu elektrických alebo elektronických zariadení, na



likvidáciu, opätovné použitie alebo obnovu komponentov je odovzdanie zariadenia na špecializované zberné miesto, kde bude prijaté bezplatne. V niektorých krajinách môžete pri kúpe iného zariadenia vrátiť produkt miestnemu distribútorovi. Správna likvidácia zariadenia chráni cenné zdroje a predchádza negatívnym vplyvom na zdravie a životné prostredie, ktoré môžu byť ohrozené neadekvátnym nakladaním s odpadom. Podrobnosti o najbližšom zbernom mieste vám poskytne váš miestny úrad. Nesprávna likvidácia odpadu sa trestá sankciami stanovenými v príslušnej miestnej legislatíve. Používatelia v krajinách Európskej únie: Ak potrebujete zlikvidovať

elektrické alebo elektronické zariadenia, obráťte sa na najbližšie predajné miesto alebo na svojho dodávateľa, ktorý vám poskytne ďalšie informácie. Likvidácia odpadu v krajinách mimo Európskej únie: Tento symbol je platný iba v Európskej únii. Ak potrebujete zlikvidovať tento výrobok, obráťte sa na miestne úrady alebo predajcu so žiadosťou o informácie, ako správne postupovať.



NÁVOD NA POUŽÍVÁNIE U068

Dovozca: VITOLOG.PL Sp. zoologická záhrada, ul. Międzyleska 6, 50-514 Wrocław, Polsko

Vlastnosti produktu:

Materiál: hliníková trubica, Rozmery: 13 x 9 cm, napájanie z batérie, Použitie: obočie; oblasť bikín, jedna batéria AA, Ako používať:

Jednou rukou uchopte hornú časť zariadenia a druhou rukou uchopte spodnú časť zariadenia a roztiahnite ho od seba. Vložte batériu podľa značiek + a -. Zatvorte komoru. Odstráňte uzáver.

Nastavte prepínač do polohy ON. Hlavu prístroja jemne pritlačte k pokožke. Na odstránenie chĺpkov použite malé pohyby.

varovania:

Výrobok je určený na súkromné použitie. Prípravok nie je určený na odstraňovanie umelých alebo zvieracích chlupov.

Pred prvým použitím sa odporúča otestovať zastrihávač na chĺpkoch na paži alebo stehne a skontrolovať prípadné alergické reakcie na pokožke. Ak máte citlivú pokožku, používanie produktu môže spôsobiť podráždenie pokožky. Nepoužívajte na poranené miesta. Pred použitím produktu dôkladne osušte miesto, ktoré sa má depilovať. Nepoužívajte na mokrú pokožku. Pri používaní produktu nevyvíjajte veľký tlak na miesta, ktoré sa majú depilovať. Používajte na vlasy dlhé 1 cm alebo menej. Pri vkladaní batérií dbajte na správnu polaritu. Zariadenie uchovávajte a používajte mimo zdrojov tepla a ohňa. Skladujte mimo dosahu vlhkosti a kontaminácie. Neponárajte do vody. Chráňte zariadenie pred pádmi a mechanickými vibráciami.

Udržujte výrobok v čistote. Po každom použití dôkladne vyčistite hlavu vlasov pomocou kefy. Prístroj čistite suchou jemnou

handričkou a mäkkou kefkou. Na čistenie nepoužívajte žieraviny ani bielidlá.

Nevystavujte zariadenie príliš nízkym alebo príliš vysokým teplotám. Zariadenie nepoužívajte v blízkosti horľavých materiálov. Ak dôjde k akémukoľvek poškodeniu, zariadenie nepoužívajte. Akékoľvek opravy môže vykonávať len oprávnená osoba. Výrobok používajte podľa určenía. Výrobok nie je hračka. Uchovávajte mimo dosahu detí



likvidáciu, opätovné použitie alebo obnovu komponentov je odovzdanie zariadenia na špecializované zberné miesto, kde bude prijaté bezplatne. V niektorých krajinách môžete pri kúpe iného zariadenia vrátiť produkt miestnemu distribútorovi. Správna likvidácia zariadenia chráni cenné zdroje a predchádza negatívnym vplyvom na zdravie a životné prostredie, ktoré môžu byť ohrozené neadekvátnym nakladaním s odpadom. Podrobnosti o najbližšom zbernom mieste vám poskytne váš miestny úrad. Nesprávna likvidácia odpadu sa trestá sankciami stanovenými v príslušnej miestnej legislatíve. Používatelia v krajinách Európskej únie: Ak potrebujete zlikvidovať elektrické alebo elektronické zariadenia, obráťte sa na najbližšie predajné miesto alebo na svojho dodávateľa, ktorý vám poskytne ďalšie informácie. Likvidácia odpadu v krajinách mimo Európskej únie: Tento symbol je platný iba v Európskej únii. Ak potrebujete zlikvidovať tento výrobok, obráťte sa na miestne úrady alebo predajcu so žiadosťou o informácie, ako správne postupovať.

